

Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в акции «Сад памяти» и высадили молодые кедры



В акции принял участие Глава Республики Алтай, Председатель Правительства Республики Алтай Олег Хорохордин, а также представители органов государственной власти, организаций и учреждений, общественные деятели.

Несмотря на то, что Горный Алтай находился далеко от фронта, но и здесь война пришла в каждый дом. За четыре военных года была мобилизована четверть населения республики, практически каждый второй мужчина. Оставшиеся продолжили бороться за Победу на колхозных полях и пастбищах, за швейными станками и на горнорудных предприятиях. За годы войны в Красную армию вступило более 42,2 тыс. жителей, в том числе 11 тыс. добровольцев, из них погибли и пропали без вести 21,3 тыс. человек. Домой вернулись лишь около 10,4 тыс. горноалтайцев. По данным книг призывов областных военкоматов, имена 10,5

тыс. человек не найдены ни среди погибших, ни среди вернувшихся с фронта.

Сегодня сотрудники следственного управления высадили в окрестностях села Куташ, на территории Майминского лесничества, молодые кедры как символ вечной памяти о подвигах тех, кто не вернулся с полей сражений, внося свой вклад в озеленение этого памятного места, чтобы высаженные деревья всегда напоминали о тех, благодаря кому мы сегодня живем.

Экологическая акция проводится в регионе в четвертый раз. В этом году планируется высадить более 15 тысяч деревьев по всей республике.

Изображения



19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1793537>